

A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. szám – másik törvény, és 101/2016. szám – másik törvény) 32. szakaszának 1. és 20. pontja, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakaszának 1. és 33. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete a 2017. május 31-én tartott ülésén meghozta az alábbi

V É G Z É S T
A ZENTA KÖZSÉG STATÚTUMÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL
SZÓLÓ RENDELETTERVEZET ELFOGADÁSÁRÓL

1. A Községi Képviselő-testület a Zenta község statútumának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelettervezetet elfogadja.
2. A Községi Képviselő-testület a Zenta község statútumának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelettervezetet közvitára utalja.
3. A Zenta község statútumának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelettervezetről folytatandó közvita 15 nap időtartamban, azaz 2017. június 15-éig kerül megtartásra, amikor is 18,00 órai kezdettel a Községi Képviselő-testület Nagytermében a közvitáról ülés kerül megtartásra, melyen valamennyi beérkező javaslat megvitatásra kerül.
4. Zenta község statútumtervezete szerb és magyar nyelven is közzétételre kerül.
5. A Zenta község statútumának módosításáról szóló rendeletet kidolgozó bizottság figyelemmel kíséri a közvita folyamatát, és a közvita eredménye alapján elkészíti a Zenta község statútumának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelettervezet szövegét, melyet véglegesítése, valamint döntéshozatal céljából a Zentai Községi Képviselő-testület elé történő utalása érdekében megküld a Községi Tanácsnak.
6. A Zenta község statútumának módosításáról szóló rendeletet kidolgozó bizottság benyújtja a Zenta község statútumának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelettervezetet a közvita eredményeiről szóló jelentéssel.
7. A Zenta község statútumának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelettervezetre irányuló észrevételek, javaslatok és vélemények szóban vagy írásban megküldhetők a Zentai Községi Képviselő-testület Zenta község statútumának módosításáról szóló rendeletet kidolgozó bizottságához, melyeknek azonban legkésőbb 2017. június 15-én 18,00 óráig be kell érkezniük.

I N D O K O L Á S

A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. szám – másik törvény, és 101/2016. szám – másik törvény) 32. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja értelmében a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban meghozza a község statútumát és a képviselő-testület ügyrendjét, míg ugyanezen szakasz 20. pontja értelmében a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban törvényben és a statútumban meghatározott más teendőket is ellát.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja értelmében a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban meghozza a község

statútumát és a Községi Képviselő-testület ügyrendjét, míg ugyanezen szakasz 33. pontja értelmében a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban törvénnyel és a jelen statútummal megállapított egyéb teendőket is ellát.

Zenta Község Képviselő-testülete 2017. február 24-én meghozta a Zenta község statútumának módosításáról szóló rendeletet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 3/2017. szám). Zenta Község Képviselő-testülete az említett rendelettel kinevezte a Zenta község statútumának módosításáról szóló rendeletet kidolgozó bizottságot, azzal a feladattal, hogy a szóban forgó rendelet hatálybalépésének napjától számított 2 hónapos határidőn belül dolgozza ki a Zenta község statútumának módosításáról szóló rendelettervezetet, és azt megvitatása és elfogadása céljából nyújtsa be a Községi Képviselő-testülethez.

A Zenta község statútumának módosításáról szóló rendeletet kidolgozó bizottság a Zenta község statútumának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelettervezetet megküldte a Községi Képviselő-testülethez.

Zenta Község Képviselő-testülete a Zenta község statútumának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelettervezet, valamint a statútum- és normatívügyi bizottság Zenta község statútumának módosításáról és kiegészítéséről szóló rendelettervezet elfogadásáról szóló végzés meghozatalára vonatkozó javaslatának megvitatását követően a rendelkező rész szerinti végzést hozta.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Zenta község
Zenta Község Képviselő-testülete
Szám: 020-9/2017-I
Kelt: 2017. május 31.
Z e n t a



Balo Tatjana
Zentai Községi Képviselő-testület
elnök asszonya